



2023年6月13日

各 位

会 社 名 株式会社fonfun  
代表者名 代表取締役社長 八田 修三  
(スタンダード市場・コード2323)  
問合せ先責任者 経営管理部副部長 松元 瑞子  
電話 03-5365-1511

## サイブリッジ合同会社による当社株式に対する公開買付けの 公開買付け等の期間及び決済開始日の再延長に関するお知らせ

当社は、本日、開示資料「サイブリッジ合同会社による当社株式に対する公開買付けの公開買付期間の延長等に関するお知らせ」を公表し、サイブリッジ合同会社（以下「公開買付者」といいます。）による当社の普通株式に対する公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）について、公開買付者が昨日2023年6月12日付で行った公表に伴って、本公開買付け等の期間及び決済の開始日を変更した旨をお知らせしておりました。

本日、公開買付者より、本公開買付けについて、添付資料のとおり「公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「株式会社fonfun株式（証券コード：2323）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ」が公表されましたのでお知らせいたします。

また、これにより、本公開買付け等の期間及び決済の開始日が、下記のとおり、再度変更されておりますのでお知らせいたします。

なお、変更箇所を下線を付しております。

その他詳細については、添付資料をご参照ください。

### 記

#### 1. 買付け等の期間

(変更前)

2023年5月16日（火曜日）から2023年6月26日（月曜日）まで（30営業日）

(変更後)

2023年5月16日（火曜日）から2023年6月27日（火曜日）まで（31営業日）

#### 2. 決済の開始日

(変更前)

2023年7月3日（月曜日）

(変更後)

2023年7月4日（火曜日）

(添付資料)

公開買付者が本日公表した「公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「株式会社fonfun株式（証券コード：2323）に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ」

以上

(添付資料)

2023年6月13日

各位

会社名 サイブリッジ合同会社  
代表社員 サイブリッジホールディングス株式会社  
職務執行者 水口翼

公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う  
「株式会社 fonfun 株式(証券コード：2323)に対する  
公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ

サイブリッジ合同会社（以下「公開買付者」といいます。）は、2023年5月15日、株式会社 fonfun（証券コード：2323、株式会社東京証券取引所スタンダード市場上場）の普通株式を金融商品取引法（昭和23年法律第25号。その後の改正を含みます。以下「法」といいます。）による公開買付け（以下「本公開買付け」といいます。）により取得することを決定し、2023年5月16日から開始しております。

公開買付者は、対象者の代表取締役八田修三氏が就任したこと等に伴い、本日、法第27条の8第8項及び発行者以外の者による株券等の公開買付けの開示に関する内閣府令（平成2年大蔵省令第38号。その後の改正を含みます。）第22条第2項の規定に基づき、本公開買付けにおける買付け等の期間（以下「公開買付期間」といいます。）を延長することといたしました。

これに伴い、2023年5月15日付の「株式会社 fonfun 株式(証券コード：2323)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」（2023年6月12日付の「公開買付届出書の訂正届出書の提出に伴う「株式会社 fonfun 株式(証券コード：2323)に対する公開買付けの開始に関するお知らせ」の訂正に関するお知らせ」により訂正された事項を含みます。）に記載の買付条件等の内容を下記のとおり一部変更いたしますので、お知らせいたします。

変更箇所には下線を付しております。

記

(3) 買付け等の期間

(変更前)

2023年5月16日(火曜日)から2023年6月26日(月曜日)まで(30営業日)

(変更後)

2023年5月16日(火曜日)から2023年6月27日(火曜日)まで(31営業日)

(6) 決済の開始日

(変更前)

2023年7月3日(月曜日)

(変更後)

2023年7月4日(火曜日)

なお、上記の買付条件の変更の具体的内容は、本公開買付けの条件変更に関して公開買付者が本日付で提出した公開買付届出書の訂正届出書をご参照ください。

以上